

Союз труда и науки



АДРЕС: город Челябинск, сквер между улицами Хлебозаводской и Сталеваров

ДАТА ОТКРЫТИЯ: конец 1950-х годов

Памятный знак размещен на территории Metallургического района.

Историческая справка: Памятник металлургам «Союз труда и науки» входит в число редких монументов, которые посвящены сразу двум разным профессиям. История этого монумента уходит своими корнями в середину XX столетия, когда в Челябинск приехала делегация одного из киевских предприятий, которое занималось выпуском тиражированных скульптур. Они выступили с идеей памятника под названием «Союз

рабочих-металлургов и ученых», которую руководство металлургического завода поддержало и выделило средства. Монумент символизирует тесную связь советской науки и промышленных предприятий. В 2006 году в рамках празднования юбилея города и 60-летия Metallургического района была проведена реставрация памятника, которой руководил скульптор Р. Рахматуллин.

Фото: В. Б. Феркель